



БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 29.09.2022 № 141-ОД

м. Бровари

Про проведення інвентаризації
активів та зобов'язань виконавчого
комітету Броварської міської ради
Броварського району Київської області

З метою забезпечення достовірних даних бухгалтерського обліку з фактичною наявністю майна і звітних даних за 2022 рік, відповідно до Закону України від 16.07.1999 №996-XIV «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», на виконання розпорядження міського голови від 26.09.2021 №135-ОД «Про проведення інвентаризації майна, що знаходиться у комунальній власності Броварської міської територіальної громади» та Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014 №879, керуючись ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1.Провести щорічну інвентаризацію активів та зобов'язань виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області станом на 01.10.2022.

1.1.Утворити інвентаризаційну комісію у складі:

Голова комісії:

Ткачов Д.М.- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради - керуючий справами виконкому.

Члени комісії:

Каращенко Н.В. – головний спеціаліст відділу обліку та звітності управління централізованого бухгалтерського обліку;

Краснікова О.А. – начальник управління централізованого бухгалтерського обліку;

Мороз А.А. – староста Княжицького старостинського округу;

Музика.Л.О. - головний спеціаліст відділу обліку та звітності управління централізованого бухгалтерського обліку;

Пацюк А.Л. – завідуючий господарством відділу матеріального забезпечення управління забезпечення діяльності виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області та її виконавчих органів;
Федун Р.М. – начальник відділу матеріального забезпечення управління забезпечення діяльності виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області та її виконавчих органів;
Цахло А.О. – староста Требухівського старостинського округу.

1.2.Інвентаризацію провести в строк з 03.10.2022 по 01.11.2022.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради - керуючого справами виконкому Дмитра Ткачова.

Міський голова

Ігор САПОЖКО